(~Jebasto

Feel the Drive

A

XnakocTHble NnpeanycKoBble MITSUBISHI
nogorpesaTenu MOTORS

Thermo Top Evo

PykoBoacTtBo no
yCTaHOBKe

Ha aBTOMOOMMN mMmoaenu

Mitsubishi
Outlander

HaunHasga ¢ 2015 moaenbHoro roga
(c 6eH3nHOBBLIM ABUraTtenem 2,0 n)

TonbKo C IEBOCTOPOHHUM
pacrnonoxeHnem pyns

BHUMAHUE!

MpepynpexpaeHue:

HenpaBunbHas yctaHoBKka ob6opynoBaHua "BebacTo" MoxeT Bbi3BaTb BO3ropaHue unm
NPUBECTU K BbiAENIeHUIO CMepTeSibHO AA0BUTOro oKcuaa yrnepoga. 3To MoOXeT Bbi3BaTb
TAXKesnble NoCneACTBUA, BNIOTb O CMEpPTeNbHbIX.

Ons yctaHOBKM o6opynoBaHusi "BebacTo" Heob6xoAuMbl cneuuanbHble 3HaHWUA, Ons
NMoJslyYeHMA KOTOpPbIX criegyeT MNPOATM TexXHUYeckoe oOy4veHue, MNoJib30BaTbCs
TEeXHUYECKOWN AOKYMEeHTaunen, UHCTPYMEHTOM U NPUHAONEeXHOCTAMM.

HUKOIOA He nbiTanTecb YycTaHaBnuBaTb obopypoBaHue “"Bebacto”, ecnu Bbl He
NpoLsin ycrnewHo CooTBeTCTBYloLee oGyyeHne U/unu He pacnonaraete Heo6xoaMMown
ANA Hagnexawero Npou3BOACTBAa YKa3aHHbIX pPaboT TeXHUYeCKOM AOKyMeHTauuewn,
MHCTPYMEHTaMU U NPUHAANEXHOCTAMU.

BCEIOA cnepynte WHCTPYKUMSAAM MO YycTaHOBKe dupmbl "Bebacto”, npexae Bcero
crneuunanbHbIM NpeaynpexaeHUaM U Apyrum BbiaeneHHbIM yKa3aHUsAM.

®dupma "BebacTto" He NpuMHMMaeT Ha cebGA OTBETCTBEHHOCTb 3a HEUCNPABHOCTU U
noBpeXAeHUsA, npousolweawine BcleAcTBMe YCTAaHOBKM obopyaoBaHus "Bebacto",
npou3BefeHHOro ¢ OTKIIOHeHUeM OT NPUBeAEHHbIX 34eCb YKa3aHUM.

1323663B_RU_DR_Tr_150915



MH(*)OpMaLIMﬂ Nno MOHTAaXy U 3Kcnnyatauuu

1 BaxHasa uHdopmauusa

1.1 YcraHoBKa

HekoppekTHas ycTaHoBka noporpesatens Webasto moxeT
NPMBECTN K BO3rOPaHWIO UNWN yTeyke CMepTerbHO-ONacHoOro
oKkcuaa yrnepoga, YUTO MOXeT MOBMevb HaHeceHue Bpea
3[J0POBbLIO UMM CMEPTD.

Ona ycraHoBkn ob6opyaoBaHusi Webasto Heobxoaumo
NpovWTK  crneumanbHbil  y4ebHbIn  Kypc UM obnagatb
HeobX0aMMOW TEXHNYECKON AOKYMEHTaUMEN.

YcraHoBka MOXeT BbIMNOMNHATLCA TOJbKO
cepTucduLmpoBaHHbiM ycTaHoBwmkom Webasto. HUKOIMOA
He nbiTaWTecb YycTaHaBnuBaTb nogorpesatenu Webasto,
ecnn Bbl He npownu obydyeHne Webasto, y Bac HeT
HeobXoAMMbIX HaBbIKOB WMW  OTCYTCTBYET TexHu4eckas
[OKYMEHTaumWs, UHCTPYMEHT.

Mcnonb3ynTte Tonbko opurMHaneHbele getann Webasto.

1.2 AkcnnyaTtauus

He BKIlOYanTe nogorpesaresb B 3aMKHYTOM
NPOCTPaHCTBE M3-3a OMACHOCTM YAYLIEHWUS OTPaBNeHus.

MoporpeBatenb [OMKEH MWCMOMb30BaTbCA TOMbKO C
TOMMUBOM, COOTBETCTBYIOLUMM MPUHATBIM  CTaHZapTam,
AencTeyloLmMM Ha TeppuTtopun PO n EC.

MoporpesaTtent He crnegyeT MbiTb annapaToM BbICOKOMO
AaBneHus.

1.3 O6paTtuTe BHUMaHUe

BCEIA cnegyinte ykasaHUsM WHCTPYKLMIA MO MOHTaXy U
akcnnyataumm Webasto n cobniopgavite Bce TpeboBaHus
6e3onacHocTU.

[na o3HakoMNeHns © MNOHWMaHMA BCeX (YHKUUA
nogorpesaTenss HeoOXOAUMO BHMMATENbHO MpoYnUTaTh
WHCTPYKLMIO MO 3KCnyaTauuu.

[na koppekTHon n 6e3onacHOn YCTaHOBKM Heobxoaumo
BHMMAaTENbHO NPOYUTATb MHCTPYKLMIO MO MOHTaXY.

BHumaHme!

Webasto He HECET OTBETCTBEHHOCTMU 3a NOBPEXAEHMUSA
M yBe4ybsl, BbI3BaHHble HapyweHueM TpebGoBaHUN,
cCoAepXalMXCA B MHCTPYKUUAX MO MOHTaxXy W
akcnnyatauuu. To Ke OTHOCUTCA U K Criy4Yasam
HEKOPPEeKTHOW YCTaHOBKW; YCTAaHOBKM IULAMK, He
npoweawnuMm obyueHue; oTKasam BCneacTBue
YCTaHOBKU HEOPUIMHAJbHbIX 3anacHbIX YacTeMn.

OTBETCTBEHHOCTb, cBfA3aHHaA c npecTtynHom
XanaTHOCTbK NGO 3MbIM YMbICIIOM, NMPUMEHSIETCA B
COOTBETCTBUM C 3aKOHOAATeNbCTBOM P®.

Mpu ycTraHoBKe Heo6GXoAMMO pPYKOBOACTBOBaTbCS
CTaHAapTHbIMU oTpacneBbiMu npaBunamm 7]
TexHornoruemn, a Tak xe pekoMeHpauuAMmn
npousBoauTens aBTomo6uns. Ecnu He ykazaHo uHoe,
NPUKpPennsanTe LWAHIY, XryTbl U TOMJIMBONPOBOAbLI K
WTaTHbLIM JIMHUAM KabGenbHbIMU CTsXKamu. UsonupynTte
] cukcupynte Heucnonb3yeMble NPOBOAHUKMW.
AnekTpopasbEéMbl AOMXKHbI ObITb YCTaHOBMEHbl [0
LienyKa npu ycTaHoBKe.

OcTpble rpaHM CcHabauTb 3alWUTOW, OrofiMBLUMACS
unm NpoCcBeprieHHbIN meTann obpaboTtaTb
AHTUMKOPPO3UOHHBLIM COCTaBOM.

O3HakOoMbTeCb C peKOoMeHAauusMuM npousBoauTens
no pasbopke / cbopke 3rieMeHTOB aBTOMOGuUns!

1323663B_RU_Outlander_2015

{(=~Jebasto

2.1 Bblgepxku u3 aupektuBbl 2001/56/EC [JononHeHue
VIl gnsa yctaHOBKW nogorpesarens.

MNONOXEHUE VII

TPEBOBAHMA K TMOAOOrPEBATENAM U UX
YCTAHOBKE

1. OCHOBHbIE TPEBOBAHUA

1.7.1. OT4éTnMBO  BMAUMbLIA  MHOMKATOP  OOJKEH
curHanuaunpoBatb 0 paboTe nogorpesaTtensi.

2.2. PacnonoxeHue nogorpeBartens

2.1.1. Yactu Ky3oBa u ApyrMe KOMMOHEHTbI, OKpyXatoLue
noporpeBaTenb, AOMKHbI ObiTh 3allMLLEHbI OT Neperpesa u
BO3MOXHOTO 3arpsi3HEHNs TOMNIMBOM UMW MacrioMm.

2.2.2. TloporpeBaTenb He [JOMMKeH JonyckaTb puUCK
BO3ropaHusi faxe B crnyyae neperpeBa. Ota TpeboBaHue
cunTaeTcst BbIMOSTHEHHbIM, ecnu nogorpeBaTenb
pacrnonoXxeH Ha [JOCTaTOMHOM paccTosiHUM OT geTanew
aBTOMOOMNs 1 obecneuynmBaeTca  MX  AOCTaTOYHas
BEHTUNAUMUS, UCMONb3ylOTCA  noxapobesonacHele  ©
TEpPMOU30MALMOHHbIE MaTepuarbl.

2.2.3. B cnyyae aBTtomobunem knacca M2 un M3
nogorpeBaTenb He [OMMKEH pacrnonaratbCsl B carioHe
TpaHCMOPTHOrO cpefAcTBa. TemM He MeHee [JonyckaeTtcs
yCTaHOBKa B  TWATENbHO  W30MMPOBAaHHbLIN  KOPOO,
yAaoBrieTBopsowmi naparpady 2.2.2.

2.2.4. PacnonoxeHue WHMOPMALMOHHOW  Tabrm4ku
OOIMKHO obecneymBaTb JIErkKOE CYUUTbIBAHWE MNapaMeTpoB
nogorpesarens. Mpwu HeobxoaumocTH, pasmecTuTb
aybnukar.

2.2.5. Heobxogumo npeanpuHsaTb Bce Heobxoaumbie
NpeaoCTOPOXHOCTU AN YMEHbLUEHUSI puUcka NMOBPEXAEHWs
4YacTHOW COBCTBEHHOCTMU.

2.3. CHabGxeHue TONJINBOM.

2.3.1. TonnuBHbIN PUNBLTP HE AOMXEH pacnonaratbCa B
canoHe aBTOMOOMMA M O0MmMKeH ObiTb CHAOXEH KPbILLKON,
npefoTBpaLLaoLLen yTeuky Tonnmea.

2.3.2. B cnyyae, ecnu cuctembl NUTaHWA nogorpesaTens u
aBTOMOOWMNS pa3genbHble, TUM TOMMMBaA W 3anvBHasd
roprioBMHa A0IMKHbI ObITh SBHO 0603HAYEHbI.

2.3.3. HanomuHaHne o0 HeOoBGXOAMMOCTU BbIKITHOYEHUS
nogorpeBartens npu 3anpaBke aBTOMOOMNS  TOMMMBOM
Heobxogumo  pasmecTutb B obnactu  3anpaBOYHOWN
rOpioBMHbl  (COOTBETCTBYIOLLASE Haknewka cogepXuTcs B
KOHBEpPTE JOKYMeHTaumn).

2.4. BbixnonHas cuctema

2.4.1. OKOHYaHWe BbIXJIONHON  CUCTEMblI  [OIMKHO
pacnonaratbCi TakMum obpas3om, 4TOObl nNpefoTBpPaTUTHL
NPOHUKHOBEHME BbIXMOMHbIX FA30B B CUCTEMY BEHTUNSALUU
aBTOMOOMNSA, cuctemy 3abopa Bo3gyxa nogorpeBaTtens u
OTKpbITbIE OKHA.

2.5. Bnyck Bo3ayxa Ansi ropeHuns

2.5.1. 3abop BO3gyxa ANA TOPEHUs He [OOIKeH
Npon3BOANTCA U3 CanoHa aBTOMOGUNS.

252, 3abop Bosgyxa AN TOpeHVs  OOIDKEH
pacnonaratbCq TakuM 06pa3om, YTOObl WCKMKYUTL €ero
6rOKMPOBKY MyCOPOM UNK Garaxxom.



{(=~Jebasto

YcnoBHble 0003HaYeHus.

A Puck nonfyvyeHuA TpaBMbl UJN NeTaribHOro noBpexaeHus

m Puck noBpexaeHnsa obopyaoBaHuaA
Puck BosropaHusa unu B3pbiBa

B uensix 6esonacHocTy npu paboTe ¢ oxnaxgarLllen XXUOKOCTbI0, akKyMyNAaTOPHOW
6aTapeen, TONNMBOM HEOBXOAMMO MCMOMb30BaTh 3aLUUTHbIE NepYaTKu, 3aLMTHYHO

ogexay n obyBb.

1. OONMYLUEHHDBIE MOOUDUKALIUMN.. ... 3
2. BBEILEHUE.............ccoooeeeee e e e e e e s 4
3. NMEPEYEHb HEOBXOOMMOI'O OBOPYOOBAHUA ONA YCTAHOBKU .............. 4
4. NMPEOBAPUTEJIBHDBIE PABOTDI.........cccoeiiiee e 5
5. OBLUME YKASAHUA MO MOHTAXKY ..o 6
6. PACMNOJIOXEHUE NOOOINPEBATENA U NPOYUX SNNIEMEHTOB ..................... 6
7. NOOINOTOBKA QJNIEKTPUYHECKUX CUCTEM ..o 7
8. PACIMONOXEHUE 3JIEMEHTOB 3JIEKTPOOBOPYOOBAHUA.......................... 9
9. NOOKIMKOYEHUE ANNEKTPOBEHTUIIATOPA ..., 12
10. PACIMONOXEHUE OPTAHA YIIPABIEHUA. ... 15
11. NOArOTOBKA U YCTAHOBKA NMOOOIPEBATENA. ... 16
12. TOMIMUBHAS CUCTEMA ...t e et eeeaaeees 22
13. XKMOKOCTHOWM KOHTYP ...t ee e 31
14. BBIXITOTMMHASA CUCTEMA ... ..o e e 42
15. SABEPLUAKLLUME OTMEPALMN. ... 45
16. LUABJIOH TOTUTUBO3ABOPHUKA . ...... .o 45
PYKOBOLOCTBO NMOJIB3OBATEJIA ... 46
1. [onyuweHHble moancdukaumm
MpousBoautenb Mopenb Koa mopgenu
Mitsubishi Outlander CWO (GFO0)
Mitsubishi Outlander CWO (GGO0)
PaGouuu Tun Kopobka | MowHocTb | MowHOCTb
[OBuratenb | 06BLEM Kon
(cm®) TonnuBa | nepeaay (KBT) (n.c.)
2.0 MIVEC 1998 BeH3unH MK 110 150 4J11
Pil%yll-};iﬁd 1998 BeHaunH AKIT1 89 121 4B11
3

1323663B_RU_Outlander_2015




{(=~Jebasto

HacToswee PykoBoACTBO MO yCTaHOBKE OTHOCUTCA K aBTomobunam mogenu Mitsubishi
Outlander (gonyweHHble Moaudukaumm cm. Bbllwe), HaumHas ¢ 2015 mogenbHOro roga.
Mpepnonaraetcsd, YTO B KOHCTPYKUMIO aBTOMOOMNS He OblniM BHECEHbl Takne TexHUYeckue
n3MeHeHus (B T.4. NYTEM YCTAHOBKM OOMOSIHUTENBbHOrO 000pyaoBaHWA), KOTOpble MOrnun Obl
NOBMMATb Ha OMUCAHHBIA HMXKE MOPSAAOK YCTAHOBKW. B NpoTMBHOM cny4yae, B 3aBUCUMOCTU OT
MoaudUKaLMM U OCHALWEeHWUs, MNOPSAOK YCTAHOBKM MOXET OTNMyaTtbCs OT OMNUCaAHHOro B
HacTosiem PykoBoacTtee.

OnucaHune aTanoB yCTaHOBKU B HacTosweM PykoBoacTee npeactaBnseT cobou, kak npasusio,
nx rpadgudeckoe (poTo) n3obpaxkeHne ¢ KOMMEHTaAPUSMN, PaCMOSIOKEHHbIMW CTPOro crneea ot
HUX. Homepa AONONHUTENbHBIX KOMMOHEHTOB, NPUBEAEHHbIE B KOMMEHTAPUSIX N Kak NpaBunio
yKa3aHHbIX CTpenkaMm MOXHO HaWTK B pasaerne «nepevyeHb HeobX0aAMMOro Ansi YCTaHOBKMY.

BHe 3aBucumoctn ot moauMduMKauMu M OCHaWeHUA obsA3aTenbHbl K WMCMOJSIHEHUIO
MHcTpykuun cdupmbl «<BebacTto» no akcnnyatauuu, ycTaHOBKe nogorpeBaTenev cepum
Thermo Top, a Takke obOwWweTexHWYeCKne nMnpaBuria U yKasaHMA MNpPOU3BOAUTENA
aBTOMOOMNA.

2. BBepeHue

3. [lMNepe4yeHb HeOOXOoAMMOro o60pyaoBaHMA ANSA YCTaHOBKMU

NMpeanyckoBoMn nogorpeBartenb

HaumeHoBaHue | Homep no karanory

MoporpeBarenb (C YCTAHOBOYHbLIM KOMMIEKTOM)

Thermo Top EVO 5 kBT, 6eH3nHOBbIN | 1318019
nnn
Thermo Top EVO 4 kBT, 6€H31MHOBbLIV | 1318017

D,OI'IO.HHI/ITe.HbeIe MaTepuanbl

HaunmeHoBaHue Howmep no katanory Kon-Bo
PWM-GW Mogynb 1321108 1
WnaHr 218 1319455 1
3alumTa wnaHra ot MCTUpaHns 1318960 1
KnanaH ¢ 4 natpybkamu 1319486 (12780) 1
lMnactMHa MoHTaHaa npsmas (10wr.) 9007918 0,7
MnactnHa MmoHTaxHas yrnosas (10wr.) 1320232 0,3
"anka 3aknagHasg M6 (10wr.) 9011635 0,5
MpocTaBka 30Mm 1320089 2
Bont M6x40 --- 2

OpraHbl ynpaBneHus

HavmeHoBaHue Homep no karanory
Webasto Thermo Call 4 Advanced 9032141
Webasto Thermo Call 4 Entry 9032129
Y Telestart T91 9028761
Tanmep MultiControl Car 9029783

1323663B_RU_Outlander_2015




{(=~Jebasto

UHcTpymeHT

KoMnnekT ctaHgapTHOMO CriecapHOro MHCTPYMeEHTa

Knewm ansa camosaxnmarowmxcs (MPYXMHHbIX) XOMYyTOB

Kneww ansa 3awenkmaroLwmxca xomyto Tmn «W»

Ctpunnep ans cHATUA n3onsaumm ¢ nposoaos 0,2 — 6 mm?

KprmMnep ans onpeccoBku rmnb3, CoeamnHsaoWwmx nposoga gnametpom 0,5 — 6 mm 2
OunHamomeTtpuyeckmii kntod 0,5 -10 Hwm

CtpyOumHbl ang 3axuma TpybonpoBOAOB OXNaKaatoLen XnagkocTtu

Habop ons Hape3aHusa meTpuyeckon pesbbbl

Habop nHcTpymeHTa Ansa pasbopku WTaTHbIX 3NEKTPOpPa3bEMOB aBTOMOOMISA

MpenBapuTenbHble paboThbl

PekomeHngyemoe konuyectBo TonnuBa nNpu MoOHTaxe — Vi Gaka. Cnuwkom 6onblioe
KONMMYEeCTBO TOMMMBA 3aTPygHAET MOHTaX, CMAMWKOM Marioe — 3aTpyaHsieT npOBEPKY
paboTOCnOCOOHOCTM NOCHe MOHTaXa.

Mpn ycnoBum MOHTaxa MuHuTanmepa wunu GSM-mogynsa HeobxoouMmo cornacoBaTb C
KITMEHTOM MEeCTO MOHTaXa BUANMbIX 31IeMEHTOB yNpaBneHns u HanKauuu.

B MOTOpHOM OTCeke aBTOMOOUNSA

- COpocuTb AaBreHne B XXMOKOCTHOM KOHTYpE CUCTEMbl OXNaXaAeHuWs
- OTcoeanHNTb aKKyMyIsaTOPHYLO 6aTtapeto, CHATL e€
- CHsATb BO34YLWHbIA hnbTp BMECTE C naTpyokom

Ha ky3oBe aBTOMOGUNSA

- Obecneuntb 3awWwuUTy nNoBepxHOCTENW aBTOMOOWNSA, ONA KOTOPbIX CyLeCcTBYeT PUCK ObITb
NOBPEXAEHHbIMU B Mpouecce MOHTaxa. Mcnonb3oBaTb 3alUMTHbIE HaKWMOKW, MansipHbIN
CKOTY M T.1M.

- OTKPbITb KPbILLKY TONMAMBHOrO 6aka, NPOBEHTUNMPOBaTbL Hak 1 CHOBa 3aKPbITh KPbILLKY

- CHATb 3awmTy ABMraTens u NbifibHUKX NOA ABUraTenem

- CHATb TONNMBHbLIN 6ak aBTOMOOMNS

- OTknounTb IMBPUAHBIE CMCTEMBI aBTOMOBMNS (NpY Hanu4dme)

B canoHe aBTOMOOMNA

- CHATb HaknaaKy Hag Horamu nepeaHero naccaxupa

- CHATb HaknaaKy Hag Horamu BOAUTENS

- CHATb 06LWIMBKY CTOWKM BETPOBOrO CTEKIA CO CTOPOHbI BoauTens (Npy yCcTaHOBKe
ANCTaHUMOHHbBIX OPraHoB yrpaBIieHus)

- CHATb 06LWMBKY NepefHero NeBoro AMHamMmuka Ha nepegHer naHenu (Npy ycTaHoBKe
ANCTaHUMNOHHbBIX OPraHoB yNpaBIieHus)

- CHATb 06WwmBKy NnaHenv npnbopos noa pynesbiM Konecom (Npu ycrtaHoBke MuHuTanvepa)

- CHATb NaHenb ynpaBneHus KnMmaTom

1323663B_RU_Outlander_2015



(~)ebasto

5. OO6wme yKkasaHMA NO MOHTaXy
Bce pasmepsbl, ykasaHHble B JaHHOM pyKOBOACTBE, NPUBEAEHDI B MM.

MoMeHTbI 3aTAXKH

MoMEeHT 3aTsKKM MOHTaXHbIX camMope3oB nogorpeBatend  5x13 1M wnunek
nogorpeeartens = 8 Hwm.

MOMEHT 3aTsKkM MOHTaXHOro camopesa 5x15 Kpensiwero MpWwKUMHYH NnacTUHy
XNOKOCTHbIX WITYLEepoB = 7 HM.

Bce octanbHble pe3bboBble COeQMHEHUsI 3aTArMBalOTCA COrfacHo oduunanbHOMY
«PykoBOACTBY NO PEMOHTY MapKu».

Bpems Ha MOHTax

Bpemsa Ha MoHTax 06opydoBaHWs 3aBUCUT OT OMbiTa YCTAHOBLUMKA, HaNW4Msi U COCTOSIHUS
WHCTPYMEHTa Ans NPOBEAEHUSI MOHTaxa, a Takke KOMMfeKTauuum ycTaHaBnNMBaeMoro
obopyaoBaHus.

CpenHee BpeMsi MOHTaxa 8,5 H/M

6.

1 — PacnonoxeHue nogorpesartens
(Ha pucyHke 2.0 MIVEC PHEV Hybrid)

/)

MopgorpesaTtenb
MpenoxpaHntenu
cunoBble
MpenoxpaHntenu
B casioHe
PWM-GW mopaynb ®
LINpKynsiLMOHHBLIN a
Hacoc

Tanmep

TonnueHLIM Hacoc- ®

nosaTop =
TonnueosabopHuk \

PacnonoxeHue nogorpepartensa u Npo4Yux afieMeHToB

FI

1323663B_RU_Outlander_2015




(~)ebasto

7. MoaroTtoBKa 3/IeKTPUYECKUX CUCTEM

Mpn HeobxogmmocTn pasbepute pasbeEM
TONSIMBHOIO Hacoca-go3aTopa ans
ynobcTBa COBMECTHOMN NPOKnagKu
TONMBHOW MarnucTpanu n xryta.

1323663B_RU_Outlander_2015



(~)ebasto

SW

42

SW

0.5

MoaroToBuUT cynnopT KOJOOKM
npefoxpaHuTenen.

1 M5x16 6onT, wawnba [2 wT], ranka

2 YrnoBoWn KPOHLUTENH

3 CynnopT Konoaku npegoxpaHutenen nog
KanoTom

1323663B_RU_Outlander_2015




(=~)ebasto

8. PacnonoxeHue afnieMeHTOB 311eKTpoo6opyaoBaHUs

8.1 MIVEC 2.0
MoaknoyeHne NnUTaHUA Mpoxona B canoH
1 MpoBoa nuTaHus
2 PacnpegenvTenb NMTaHns, NOAKMOYEHME K BBecTu xryTbl B canoH yepes ynnoTHuTenb 1.
cBoboaHOMY pasbeéMy TepMuHana 30+ MpenycmoTpeTb ANA XKryTa nNeTrnio BHUS,
(MpoBepwuTb Hann4yMe NUTaHns) 3arepMeTusnpoBaTh OTBEPCTUE (O11A UCKITIYEHUS
3 MonoxutenbHas KnemMmma akkymynsaropa nonagaHus BOAbl B CaroH).

= AN —
»  KabensHblii kryT TOMMUBHOTD
/— | Hacoca npoknajbiBar BMeCTe C |
| TOMMMBOMPOBOAOM, BAOMS |
WTATHBIX TOMMMEHBIX |

! KOMMYHUKALMIA Nog HALER
. asTomobunA p

P T

(T
T

Touka nogKn4YeHUsA Mmacchbl PacnonoxeHune konogku npenoxpaHMTenelﬁ noa
KanoTom

1 YépHbIn NpoBoA Macchl
1 Bont M6x20, wanba, ravka B LULTAaTHOM OTBEPCTUM
2 CynnopT Konogku npegoxpaHuTenen
3 Konopgka npepoxpanutenen (F1, F2)

1323663B_RU_Outlander_2015



8.2 MIVEC 2.0 PHEV Hybrid

MoakntoyeHne NUTaHUA

1 MpoBog nuTaHus

2 Pacnpepgenutenb nuTaHus, NOAKMYEHME K
cBobogHOMyY pasbémy TepMmHana 30+
(MpoBepuTb HanM4mMe NUTaHNUs)

3 MNonoxutenbHasa Knemma akkymynsatopa

(=~)ebasto

Mpoxoa B canoH

BBecTu XryTbl B carnioH Yepes ynnoTHUTenb 1.
MpeaycMoTpeTb ANs XKryTa NeTio BHUS,
3arepMeTM3npoBaTb OTBEPCTHE (AN UCKITIOYEHUS
nonagaHus BOAbl B CasioH).

; A :
- KabenbHblit #ryT TONNKWBHOMD - _—,

HAacoca NpoKNanblBaTe BMECTE C |
TONNUEOMNPOECAONM, BAOME
WTATHLIX TOMMMEHBIX |
KOMMYHUKAL WA N4, QHULEM
_gsmmoﬁmnﬂ i

e T

- |
- 73]

Touka nogKkn4YeHUsA Mmacchbl

1 YépHbIN NpoBOA Macchbl

1323663B_RU_Outlander_2015

PacnonoxeHune Kkonogku npenoxpaHMTenelﬁ noag
KanoTom

1 Bont M6x20, wanba, ranka B LULTAaTHOM OTBEPCTUM
2 CynnopT Konogku npegoxpaHuTenen
3 Konopgka npepoxpanutenen (F1, F2)

10



(=~)ebasto

MoaroToBUTb NNACTUHY KPENMEHUs KONoaKu
pene W npedoxpaHuTenen canoHa B
COOTBETCTBMUN C PUCYHKOM.

3ameHnTb 6oNT 2 1 3aKpenuTb B LUTATHOM
pe3bboBOM OTBEPCTUM  NOATOTOBMEHHYIO
nnactuHy 1.

3akpenutb Konoaky 2 ¢ nomowpko 6onTa
M5x16 (1).

N -

= =y 21 | 17
CoeauHUTb XKryT, BBEAEHHbIN B casnioH 1 YctaHoBuThL pene 1 1 npegoxpaHutens 25A 3.
C CarioHHbIM XIyTOM 2, OPUEHTUPYSACb 3aKpenuTb U3NULLIKK Npoeoaa 2.

no uBeTamM npoBoOOB.

11
1323663B_RU_Outlander_2015



{(=~Jebasto

9. MopaknoyeHue ANEKTPOBEHTUNATOPA
Webasto Mitsubishi
- 30
T 15
F
:EF)—I
A A a1
[I]F2 [I]IF‘I x A
¥ Y 3,
L |
_ C-404 [y
rt
-
- =W
A AT - 4
x10 .
o bl
s |
c-213|»_ 1 ?-fz|
-ﬂ\I 1 T
(M) GM
o e
:‘ 1 W
- x
= i
oo
C-205[A25 A31 Aqs]
4\] ; o KB
* ' — 31
Webasto Mazda 0O603Ha4YeHus
TT-Evo MoporpesaTternsb ZE LleHTpanbHbin 6ok ynpasnexHus rt KpacHbii
X1 6-KOHTaKTHbIA pasbeém F Mpegoxpanutens 30A SW YépHbIn
X2 2-KOHTaKTHbIA pasbeém C-404 1-KOHT. pasbém ZE ge YKénTbin
X10 4-KOHTaKTHbIN pa3bém GR Bnok ynpaBneHns  ckopocTbio | gn 3enéHbin
BEHTUNATOPA
K1 Pene BeHTMnATOpPa C-216 4-kOHT. pa3bém GR br KopunyHeBblii
F1 Mpegoxpanutens 20A GM MoTop BeHTMNsTOpa ws benbin
F2 Mpegoxpanutens 30A C-213 2-KOHT. pa3bém GM bl CuHun
F3 Mpepoxpanutens 1A KB MaHenb ynpaBneHus KNumMaTom
F4 MpenoxpanuTtens 25A C-205 32-KOHT. pasbém KB
PWM Mogaynb ynpasneHus MecTto
LiBeTa npoBOAOB MOIyT OTNIMYATHCS. X
GW CKOPOCTbI BEHTUNSITOPA paspesa
3arpyska 100%
YactoTa .
HanpsikeHue 42B
Mo3uunoHnpoBaHume High-Side
MpenoxpaxHutenn Webasto
MpeA. HomuHan HasHa4yeHue PacnonoxeHue
F1 20A 3awmTta uenu nogorpesatens MNoa kanoTom
F2 30A 3awwTa uener obopygoBaHus canoHa MNoa kanoTom
F3 1A 3awumTa Lenu opraHa ynpasneHus B canoHe
F4 25A 3awmTa Lenu akTuBaLmm BeHTUNsATopa canoHa | B canoxe

1323663B_RU_Outlander_2015

12



MoakmounTLCA K 2-KOHTaKTHOMY pasbémy C-
213 2 oT MOTOpa BEHTUNATOpPA.

1 KpacHbin (rt) npoBog oT penie nuTaHus
BEHTUNATOPA B LEeHTpanbHoMm 6noke
yrnpasneHuns

3 KpacHebii (rt) nposog oT pasbéma C-213
KOHTaKT 1

@ KpacHbli1 (rt) npoBoa oT pene K1/87a
@ YépHbilt (sw) nposog oT pene K1/30

~lebasto

3anporpammumpoBatb mogyns PWM GW

3arpyska | 100%
YacTtoTta | He nmeet 3HayeHus
Hanpsixenve | 4,2B
MosuunoHmpoaHue | High-Side

MoaroToBUTb KONOAKY MOAYNS:

rt
O 0,52
ol > 1
78 | |53| | 28
GND SH s SW
br (6) 63 “},.-35 6.3 = 0,5°
0,52 - -
= | |95 L 7
EaEEl =
SW
® 0,5°

Bl

1323663B_RU_Outlander_2015

13



(=~)ebasto

MoakniounTbCsl K 4-KOHTAKTHOMY pasbeémy
C-216 (1) 6noka ynpaBfeHUa CKOPOCTbHO
BEHTUNATOpPA.

2 KpacHbin (rt) npoBog oT pasbéma C-216
KOHTaKT 4

3 KpacHebii (rt) nposog oT pasbéma C-205
KOHTaKT 25

@KpacHbilit (rt) nposog ot PWM GW / IN
®YépHblit (sw) npoBog oT PWM GW / OUT

BapuaHT 3akpenneHuss Komogku Mopyns
PWM GW.

YctaHoBneHHbin mogyns 1 PWM GW B
Konoake 2.

1 — wraTHbIK OONT Maccbl aBTOMOOMNA —

BapuaHT MOAKNYEHUs NMpoBoJa Macchl ®
moayna PWM GW.

1323663B_RU_Outlander_2015

14



(=~)ebasto

10. PacnonoxeHue opraHa ynpasrieHUs

Tanmep MultiControl Car

BapuaHT pacnonoxenus tanmepa (1).

Telestart T91

Pacceepnute oTBepctMe 2 nnactuHbl 1
npuémHuka Telestart 3 0o 6,5vm.

3akpenuTb € nomouwbio OGonta M6x20,
ramku, wamnobl.

1 — pacnonoxeHue aHTeHHbI Telestart T91

1 — pacnonoxeHwe gatdvka Temneparypbl
(Tonbko anga Telestart T100 HTM).

1323663B_RU_Outlander_2015



Thermo Call 3

3akpenuTb MNPUEMHMK 1 C  MOMOLLbLHO
[ABYCTOPOHHErO CKOTYa.

1 — pacnonoxeHue aHTeHHbl ThermoCall
TC3

Mpoceepnutb oTBepcTme (1) F9,1Mm

MpoceepnuTb ABa oTBEpPCTMSA 1 J9,1MM

1323663B_RU_Outlander_2015




Packnenatb pe3bboBble 3aknénku 1.

MpoceepnuTb ABa oTBepCTMS 1 J9,1MM

Packnenatb pe3bboBble 3aknénku 1.

MoaroToBUTb NNACTUHY 1.

X — Heucnornb3dyemada 4yacTb

17
1323663B_RU_Outlander_2015



3akpenuTb NnacTuHy 1 ¢ nomoubto 6onta
M6x12, rarku (2).

MoarotoBUTL 38€ MOHTaXHbIE NIacTuHbI 1,
Kak NnokasaHo Ha pUCYHKe.

3akpenuTb NOArOTOBMEHHbIE NNACTUHbI 1
c nomouwbto 6ontoB M6x20 (2) B paHee
CMOHTUPOBaHHbIE pe3bboBble 3aKMENKN.

3akpenuTb YrnoBble KPOHWTENWHbl 1 ¢
nomouybto 6ontoB M6x12, raek (2).

18
1323663B_RU_Outlander_2015



MoAroToBMTL KPOHLITENH 1:
2 — bonTtbl M6x40, npoctasku 20MM.

(npoctaBkm 30Mm o06pes3aTb [0 HYXHOMO
pa3smepa)

3aKpennTb KPOHLUTENH.

1 — 6onTbl M6x12, ranku
2 — 6ontbl M6x40 ¢ npoctaBkamu 20Mm.

OTMeTUTb M NPOCBEPNNUTDL B KPOHLUTENHE 1
oTBepcTue 2 J7Mm.

3admkeupoBaTb KPOHLWITENH 1 Ha nnacTuHe
6onTom M6x12, rankon (2).

1323663B_RU_Outlander_2015

(aebasto

G

19



MogroToBnTL NOgOrpeBaTensb:

CMOHTMpOBaTb  LWITYLIEPbl, 3aKkpenuB UX
NNacTMHOMW C MOMOLLbID CaMOHape3HOoro
bonTta 5x15 (2). Mcnonb3oBaTb
YNAOTHUTENbHbIE KOMbLa.

MNpenBaputensHO Hape3aTb pe3bby B
KPEenéxHblX OTBEpPCTUsiX nogorpesaTens,
BKPYTUB camoHapesHble 6ontbl M5x13 Ha 3
BUTKA.

MopcoeauHnTb K nogorpeBaTento  TpybKy
3abopa Bo3gyxa 3 1 BNyckHOW rnywntens 1.
Mpn  Hanuumn xomyTa 2  3aKpenuTb
rnywmnTens Ha kopnyce 6ontom M5x13.

2.0 MIVEC
NoaroToBUTDL LUMAHTK.

A — noBopoT Ha 90°

1330
440
460
1420

m|o|o|w

Bce wnaHru &18mm.

1323663B_RU_Outlander_2015

(~)epasto

20



2.0 MIVEC PHEV Hybrid
NogrotoBmTbL LLNAHTU.

E — noBopoT Ha 90°

A | 1330
"B [ 440
“C [ 460
D | 1370

Bce wnaHrm &18mm.

HapeTb Ha wnaHru 3alnTy OT UCTUPAHUA.

1 — TepmoycagouHble keMbpuku (paspesaTtb

nororam, yABOVB KOJIMYeCTBO)

Bce aBTOMOOMNIN

MoacoeanHWTL WINAHMM K NOAOrpeBaTernto.

3aerl'IJ'I$|Tb CaMO3aXXUMHbIMIA

225.

B (C) — anuHon 440mm
C (D) — gnvHon 460Mm

XOMyTamu

3akpenuTb Xryt nogorpesatena 2. 1 —

KabenbHble CTAXKN.

1323663B_RU_Outlander_2015

(=~)ebasto

F 3

e Jelo

F 3

bl
Ll

® i © 1@).

(o

1 1
ﬁj ® ® L\J
(| [T
_ ® ® _
{ ® ©) \E
O.1 .0
1 @ @

21



(~)ebasto

3akpenuTb nogorpesaTenb = >
camMoHape3HbiMu 6ontamm 5x13 (1).

3akpennTb Nnogorpesartenb
camoHape3HbiMn 6ontamm 5x13 (1).

12. TonnnBHaaA cuctema

OCTOPOXHO!

I'Iepep, nogkr4vyeHnem OTKprTb KprLIJKy TOMNMMUBHOIO 6a|<a, I'IpOBeHTI/IJ'II/IpOBaTb 6a|< N CHOBa 3aKprTb
KPbILLKY.

BbiTekatoLLiee B npoLiecce NoaKNoYeHUs TONAMBO criegyet cobupate B COOTBETCTBYHOLLYH EMKOCTb.
I'Ipoxnap,uBaTb TOMIMMBHYKO MarncrTpasnb 1 nNnpoBOAKY Heo6X0[J,I/IMO Tak, 4YToO Obl OHW ObINK 3auumiieHbl oT
yAaapos KaMHen. Bcerp,a VICI'IOJ'Ib3yI7ITe KpenneHusa pr60l'IpOBOD,OB, €CJTN He YKa3aHOo o6paTHoe.
ObecneynTb 3awuTy Tonnmeonposona mn SJ'IeKTpVI‘-IeCKOVI NPOBOAKN OT OCTPbIX KPOMOK.

BHUMAHMUE!

I'Ipoxnap,Ky TONNMMBHOMN marumcTpanm wu SJ'IeKTpVI‘-IeCKOVI NPOBOAKUN H606X0[J,VIMO BbIMOJIHATL B
COOTBETCTBME CO CXEMOWN.

Paso6paTb pa3'béM TOMITMBHOIO Hacoca-go3aTtopa npu HeobXoANUMOCTN.

Connector X7 |

1323663B_RU_Outlander_2015



MoagcoeamHuTe TOMNMBHYK TPybKy 2 K
nogorpesatento 4epe3 natpybok 1 u aBa
XomyTa D10MMm. K nogorpesaTtersnto
NOAKMoYaTCsA pasbeémsbl 5 xryTa 4.

PekomeHayeTcs MCnonbL30BaThb
roppnpoBaHHYIO 3aLLUNTHYIO TPYOKy 3.

MponoXuTb TONNUBHYKO TPYOKY COBMECTHO
CO KryTom TOMSIMBHOrO Hacoca BAOMb
BMYCKHOM TPYOKM, 3aKpennss nnacTUKOBbIMA
CTSKKamu 1.

1 — NNacTUKOBbIE CTSHKKM
2 — XryT Ha TONNMBHbIVA HAcoc

1 — NNacTUKOBbIE CTSHKKM
2 — XryT Ha TONNMBHbIVA HAcoc

1323663B_RU_Outlander_2015

(~)bso

AR
' e '

23



e

Ha pucyHke - Hybrid , 8

Mponoxutb XryT 1 [0 MOTOPHOrO LWMUTa,
3aKpennss kabenbHbIMU CTSHKKaMMU.

Ha pucyHke - Hybrid

Cnyctute XryT 1 B HWKHIOK 4acTb
aBTomobuna  BAOMb  WTaATHbIX  TPyboK
aBTomMoOuns.

3akpennaTtb CTsKkamm 2.

Ha pucyHke - Hybrid

MponoxuTb xryT 1 BAOMb LWTATHLIX TPYy6OOK
[0 MecTa YCTaHOBKM TOMMMBHOIO Hacoca-
fosaTopa, 3akpennsis kabenbHbIMK
CTSDKKaMW.

B oaHHOM pykoBoACTBE paccmaTpmBaeTcs ycTaHoBKa TonnmBo3dabopHuka FuelFix.
PekomeHayeTcsa pykoBOACTBOBATLCS NpunaraeMon MHCTPYKLUMEN (Luarv MHCTPYKLMKU yKasaHbl).
Mpun ncnonb3oBaHUM NHOIO TOMNMBO3abopHMKa crnegyeT pyKoBOACTBOBATLCA UHCTPYKUUSAMU
Nno yCTaHOBKE COOTBETCTBYIOLLLErO YCTPOMCTBA U 6A30BON MHCTPYKUMEN NO YyCTAHOBKE
npegnyckosoro nogorpesatens Thermo Top Evo.

24
1323663B_RU_Outlander_2015



LWar 1, 2, 3

CHATb TOMMMBHBLIA Oak B COOTBETCTBUM C
pekoMeHaaumsaMM Npon3BoOaANTENS.

PasmeTnTb ¢ nNomoLlblo LWandbl BHELIHUM

AvamMeTpoMm 24MM 1 NPOCBepnnUTL OTBEPCTUE
npunaraemMbiM CBEPIIOM.

War 4,5

CorHyTb TONNMBO3abOPHMK MO  LWAGMOHY
(cMm. npun.). YcTaHOBUTb TOMNMBO3abopHMK B
TONSIMBHBIN MOAYb.

Hns cukcauuu monnueoszabopHuka 2alkol
monnueHbIt mModyrib QOIMKeH bbimb CHAM.

Llar 5

YCTaHOBUTb TOI'IJ'IVIBOSGGODHMK B
TOMSINBHbIN mMoaynb.

Hns cpukcauuu monnueosabopHuka 2atikol
monnueHbIt Modyrib QOIMKEH bbimb CHAM.

Lar 5

1323663B_RU_Outlander_2015

25



Lar 5.4

Mo3numa yctaHOBKM TonnmnBo3abopHuka 1.

LLlar 6

MoacoeanHUTL OTPE30K TOMMMBHON TPYOKM
3 ¢ nomowbto natpybka 2 M ABYX XOMYyTOB
D10MMm.

LWar 7

1323663B_RU_Outlander_2015

(=~)ebasto

Fra

50 -mar 200 min! ;"Irl.f_ - f‘

’_I




)easto

Lar 8

MpoBeputb ukcaumo. lMnowagka 2 [ormkHa
6bITb BpoBeHb ¢ 6opTukoMm 1.

YcTaHoBUTL TOMMUBHBIA 6ak B COOTBETCTBUMN C
peKkoMeHaaunsMn Npon3BOANTENS.

2.0 MIVEC

MoarotoBuTb NNACTUHY 1 — oTpe3aTb YacTu
«X», paccBepnuTtb oTBepctMe 2 Oo 8,5mm,
COrHyTb.

3akpenuTb cynnopT 4 TOMMMBHOrO Hacoca-
[o3atopa Ha NoAroTOBMIEHHOW nNriacTuHe 3.

1 — ycvnutens cynnopTa
2 — 6onTt M6x25, rainka.

3akpenuTtb nnactuHy c cynnoptom (1) c

MOMOLLIbIO LWTaTHOro 6onTta 2.

1323663B_RU_Outlander_2015



MoaroToBWTL TONMMBHBIN Hacoc 1:
NOACOEANHUTL  TOMNUBHbIE nNaTpybkm 2,
3aKkpenuTb € noMoLbo xomyToB 10 (3).
BmecTo BbIxOQHOro pa3BOpOTHOrO naTpybka
MOXHO  BbINOMHUTE  Pa3BOPOT  NETNEwn
TOMSINBHOW TPYOKN.

3aKkpenuTb TOMMUBHBLIA Hacoc-g4o3aTop 2 B
cynnopte 1.

(=~)ebasto

LY
RinaiiT Som

Cobpartk paswém X7 |

lMoacoeanHUTbL K Hacocy-003aTopy pasbém

X7 1, noacoeAuvHMTb Ha BbIXOA Hacoca
TONNMBHYO TpybKy OT nogorpesaTens.
3akpenutb TpybKy XoMyTOM J10 2.

1323663B_RU_Outlander_2015




(~)ebasto

g 1

MoagcoeanHnte  TpybOKy OT  TOMMMBO-
3abopHuka 1 kO Bxogy Hacoca-gosartopa.
3akpenutb xomyTom 10 2.

2.0 MIVEC PHEV Hybrid

Mponoxutb Tpyoky 1 oT TonnmMeo3abopHMKa
[0 Hacoca-go3saTtopa.

CobpaTb kpenneHue Hacoca-gosaTtopa 1.

2 — cynnopTt

3 — MOHTa)kHasd nnacTuHa
4 — 6ont M6x25, rarka

5 — nnactukoBas CTshKKa

CMoHTMpoOBaTb  Hacoc-gosatop 3 ¢
NMOMOLLbIO NNaCcTUHbI 2.

1 — 6ont M6, ramka, wamba B LUTATHOM
OTBEPCTUM.

1323663B_RU_Outlander_2015



(=~)ebasto

Cobpate paawém X7 |

MogknounTb K TOMAMBHOMY  HacoCy-

aosaTopy:
1 — TonnMBHbIE NaTPy6KN
2 — TpybKy OT TONNMBO3abOopHMKa
3 — anekTpopasbEMm
4 — TpyOKy K nogorpeBaTento
Tpybkn n naTpybKn PUKCMPYOTCS XOMyTamu
@10.

30
1323663B_RU_Outlander_2015



13. XKMAKOCTHOM KOHTYp
13.1 MIVEC 2.0

(~)ebasto

t WnaHr

XomyT

Bce xomyTbl & 25, BCce wryuepbl & 18x18.
BykBeHHOe 0603Ha4YeHMe WNaHroB eAnHO A4S BCEro AOKYMEHTA.
1 — wraTHble XOMYTbI 2 — KrnanaH

1323663B_RU_Outlander_2015

31



\~ebasto

YCTaHOBUTL 3aknagHyto rarky 1 B LwiTaTHoe
oTBEpCTME.
2 — N30MAUNOHHBIN MaTepuan.

3akpenuTb  XKWOKOCTHOWM Hacoc 2 C
nomoLbto bonta M6x25 1.

CoeavHuTb BXOA noporpeBaTensi U Bbixod |
nomnbl OTpe3kom LwnaHra C. Boonb wnaHra V
NPONOXMUTb XryT Hacoca 1, 3akpennéHHbIN
NNacTUKOBbIMKU  CTspkkammn - 3. [logkniounTb
XryT K nogorpesaTtento u K Hacocy B 2.

MoakniounTb XryT Hacoca 1 K
nogorpesaTernto, 3aKpenuTb B 2.

32
1323663B_RU_Outlander_2015



(~)ebasto

MoacoeamHuTe K OTpesky wnaHra D,
NOOKIMIYEHHOMY Ha BbIXO4 nogorpesaTens,
yrrnoson wtyuep 1 ¢ noMoLbio xomyta 25
2.

3 — NNacTukoBaga CTsKKa

Moceepnutb Tpu oTBepcTUS  D9,1MM,
packnenartb 3aknagHble ramkm 1.

MoaroToBWTL ABE NNacTuHbl 1, Kak ykaszaHo
Ha PUCYHKe.

3akpennTb NOAroTOBEHHbIE MNACTMHbI 1 1
oaHy 6e3 nsrmbos 2 Ha Ky3oBe aBTOMOGWNSA
¢ nomollblo 6ontoB M6x20 kKak nokasaHo Ha
PUCYHKe.

33
1323663B_RU_Outlander_2015



(=~)ebasto

-

3aWnTUTL WNaHMM OT MepeTupaHna  Ha
yrnax Kkysosa 1. 2 — TOYkM dukcauum
LLNaHroB.

Bblpes3aTtb YyacTb wnaHra X.

1 KoHel 3armba — Touka Havana 3amepa
paccTosiHusi 4o oTpesa

2 Bbixoga ¢ gBuratens

3 Bxog Ha pagmaTop carnoHa

CobpaTb y3en knanaHa.

1 — knanaH
MpoBepbTe HanpasneHne OBUXeHns
>Xngkoctu!

PekomeHngyetca nomeTtuTb wnavrm B u E,
4YTOObLI M3bexaTb OWMOOK NMpu AanbHenWeM
NOOKMIOYEHNN.

MoaknounTb KnanaH BMECTO Bblpe3aHHOW
yacTn wnaHra. Cobniogate HanpasneHve
TeyeHusa xmnagkocTtu!

34
1323663B_RU_Outlander_2015



(aeasto

MponoxuTb 1 3aKkpenuTb WnaHrm B u E.

Y0eamTtbCsa, 4YTO LWMaHMM nNpoxoaaT Ha
poctatoyHoM  (>20MM)  paccTosiHuM  OT
3NeMeHTOB aBTOMOOMNS.

Mponoxutb wnaHrm B u E. 3akpennsatoTtcs
LUIaHrM NO3AHee.

MogkniounTb wWnaHr B K XnOKOCTHOMY
Hacocy 1, wnaHr E — K yrrnosomy Lwtyuepy
wnanra D. 2 — nNacTUKOBbLIE CTSXKKN.

35
1323663B_RU_Outlander_2015



Sa)ebasto

3aerl'IVITb wnaHrun nnacTnKoBbIMA
CTshkkamm 1 Ha YCTaHOBIEHHbIX MiiacTuHax.

13.2 MIVEC 2.0 PHEV Hybrid

LWnaHr

gl _—
b _/'/ Hyuep XomyT

Bce xomyTbl @ 25, Bce wtyuepbl & 18x18.
BykBeHHOe 0603Ha4YeHWe WNaHroB eAMHO Ansi BCEro JOKYMeHTa.
1 — wTaTHble XOMYyTbI 2 — KnanaH

36
1323663B_RU_Outlander_2015



YCTaHOBUTL 3aknagHyto rarky 1 B LwiTaTHoe
oTBepcTME.
2 — N30MAUNOHHBIN MaTepuan.

3aKkpenuTb  KMOKOCTHOM Hacoc 2 ¢
nomolLlbo 6onta M6x25 1.

CoeauHuTb BXOA, noforpesaTtens U BbIX04
nomnbl OTPe3koM LunaHra B. Baonb wnaHra
MPOMOXWTb XryT Hacoca 1, 3aKpennéHHbIN
NNacTMKOBbIMK CTsbkkamu 3. [MoaknounTb
XTYT K NOAOrpeBaTeNto U K Hacocy B 2.

1323663B_RU_Outlander_2015

Hebasto

K-

37



MNogknounTb KryT Hacoca 1 K
nogorpesaTternto, 3akpenuTb B 2.

MoacoeamHnTs K OTpe3ky wnaHra C,
NOAKIMIOYEHHOMY Ha BbIXOA MoJorpeBaTtens,
yrnoson wryuep 1 ¢ noMmoLbo xomyta 25
2.

3 — nnacTnKkoBas CTAXKa

Moceepnutb Tpu oTBepcTUa  D9,1MM,
packnenaTb 3aknagHble ravku 1.

1323663B_RU_Outlander_2015

107

38



MoaroToBMTL ABaA KPOHLITENHA 1.

3aerI'IVITb NOAroTOBMNEHHbIE MAAaCTUHbLI 1 K

ofHy 6e3 ns3rnboB 2 Ha Ky3oBe aBTOMOOMNSA 5

¢ nomoubo 6ontoB M6x20 Kak nokasaHo Ha
PUCYHKE.

3aWwmnTnTe WnaHrm OT nepeTuMpaHus Ha
yrnax kysoea 1. 2 — TOYkM domkcaumm
LLNaHroB.

1323663B_RU_Outlander_2015

(n)ebpsto

|

39



k’ebsto

CHATb wnaHr 1, uaywmin oT asuratens K
paguatopy canoHa. XoMyTbl UCMOMb3YHTCS
MOBTOPHO.

MoaroToBUTh ABa KPOHLUTENHA 1.

[NogrotoBnTb ABa KpoHwTEnHaA 1.

108

40
1323663B_RU_Outlander_2015



MogroToBuTh ABa KPOHLWITENHA 1.

MoaroToBUTh ABa KPOHLUTENHA 1.

[NogrotoBnTb ABa KpoHwTEnHaA 1.

1323663B_RU_Outlander_2015

k)et)%asto

108

41



MogroToBnTh ABa KPOHLITENHA 1.

lMpu  ucrionb3ogaHuu  MPSMOY20/1bHO20
anywumers.
CorHyTb  yrnoBOW KpOHWTeWH 1, Kak

NOKasaHO Ha PUCYHKe.

14. BbIxnonHaa cucrema

[MoAroToBUTL OTPE3KN BLIXITONHOW TPYOKU.

a | 250
b | 110

X — He unonbayeTcs

llpu  ucnonb3o8aHUU  MPSAMOY20IIbHO20
enywumerisi.
CorHyTe  yrnmoBoW KpoOHWTEeWH 1, Kak

NnoKa3aHO Ha PUCYHKe.

1323663B_RU_Outlander_2015

k’ebfsto

108

120 |

a0° 121 |

42



(~ebasto

lMpu  ucnonb3oaHUU  MPSIMOY20/1bHO20
enywumens.

3akpenuTb rmywuTenb 1 Ha KPOHLUTENHE
3 ¢ nomouwblo 6onta M6x16, Wwanbsl,
rposepa 2.

CMoHTMpoBaTh rnywmTenb 1 Ha
nogorpesatene 6ontom M5x13.

CoeaunHnTb nogorpesaTens C rnywmnTenemM
OTPe3KOM  BbIXMONHOM  Tpybkn a (2).
3akpennTb cMroBbIMKM XomyTammn 1 un 3.

3akpennTb OKOHYaHME BbIXIOMHOW TPYOKM
2 ¢ nomMoLlblo cunosoro xomyTa 1.

43
1323663B_RU_Outlander_2015



\~ebasto

Mpogenatb  oTBepctMe 2 J42 B
nnacTUKoBon 3awmTe gHnwa 1.

126

MpunoxuTb cuctemy dmkcaumm BbIXNOMHOW
Tpybkn EFIX 1 Kk OTBEPCTMIO M HaMETUTb
TOYKM KpenneHus 2.

Mpoceepnutb paHee OTMEYeHHbIe
oTBepcTus 1 J6mM.

44
1323663B_RU_Outlander_2015



(—ﬂebasto

3akpenuTb cucteMmy umKcaumm BbIXITOMHON
Tpybkm EFIX 2 cornacHO npunoXXeHHon
WUHCTPYKLNN.

15. 3aBepwarowme onepauum

YCTaHOBUTb CHATbIE 3M1eMeHThbl B 06paTHOM nopsiake. MNpoBeputb Bce naTpyobku, XoMyThl 1
3MNeKTpuYeckue NoaKoyYeHns. 3akpenuTb HENpPUKPENneHHble LWnaHr 1 TpybonpoBoab..
Ncnonb3oBaTb TONbKO aHTUPU3, PEKOMEHOOBAHHbIN K 3KCMyaTaLuMu pyKOBOACTBOM MO PEMOHTY

* [Mocne nogknyYeHnss akkyMynatopHon 6atapen Heobxoammo 0b6s13aTeNnbHO BbINOMNHUTL NPOLeaypbl B
COOTBETCTBMM C PYyKOBOACTBOM MO PEMOHTY

+ 3anonHUTbL CUCTEMY OXNaxgeHns aHTUMPU3OM 1 NpokadaTb €€, NoNb3ysCb PYKOBOACTBOM MO
PEMOHTY

* HactpouTb Tanmep MultiControl. O6yunTb nepegatymku Telestart. MHCTpyKuma no HacTporike
COLEPXUTCS B KOMMIIEKTE COOTBETCTBYIOLLIErO YCTPOWUCTBA

* BbINOMHWTBL HACTPOMKM Ha KOHTPOSTbHON NaHenn CUCTeMbl OTONNEHUA/KOHaULMOHMpPoBaHus (A/C)
cornacHo «PykoBOACTBY MOMb30BaTENSAY.

* B npouecce npobHOro 3anycka npoBepuTb BCE NOAKMHOYEHUSA XXMAKOCTHOIO KOHTYpa U
TONNMBOMNPOBOAA Ha HanM4yne yTevek U HageXXHOCTb COeQMHEHMS.

* [poBepuTb NpaBUIbHOCTL paboTbl NogorpesaTens (CM. MHCTPYKLMK NO YyCTAHOBKE U 3KChnyaTauun).
* [MpoBepuTb paboTy WITATHOrO BEHTUNATOPA OTONUTENS CasoHa.

Mitsubishi Outlander

16. LHabnoH TonnMBo3abopHuMka

LUabnoH FuelFix

Bwn ceepxy




{(=~Jebasto

PYKOBO,CICTBO nonb3oBaTens

Ho»(anyﬁcma, 8r10Kume amy cmpaHu4kKy 8 pyKoeoOcmeo rnosibzogameJid

MpumeyaHue:
Bo nsbexaHue paspsaku akkyMynatopHon 6atapeun pekomeHayeTcs, 4Tobbl Bpems paboThl
noporpesarens He NpesbILLano BpeMsi noesaku

Hanpumep:
[na noesgkn onutenbHOCTbIO okono 20 MUHYT pekomeHayeTcsa Bpems nporpesa He 6onee 20
MUWHYT.

Ecnn B aBTOMOGUNE yCTaHOBJ1eHa CUCTEeMa KOHTPOIA obbema canoHa, To npu

46
1323663B_RU_Outlander_2015



(~)ebasto

Mcnonb3oBaHMKN NodorpeBaTens, PEKOMeHAyeTCs OTKMoYaTh €€, YToObI M3bexaTb NOXKHbIX
cpabaTbiBaHWUA. YKa3aHuWsi MO OTKMYEHMIO MPUBEAEHbI B PYKOBOACTBE MO 3KchnyaTauum a/m
WINX cUrHanusauum.

B 3aBMCUMOCTUN OT MaHepbl BOXAEHUS MOXET NoTpeboBaTbCs HeperynspHas noasapsiaka
aKKyMynsiTopHon GaTapewm.

I'Iepe,q NOCTaHOBKOW aBTOMOBOUISA Ha NapKOBKY BbINOJTHNTbL cneayuine DencTBus:

1. YcraHoBuTb Temnepatypy 29° ans
obeunx 30H

2. BblbpaTb HanpaBneHne Ha BETPOBOE
CTEKNo

PacnonoxeHue npenoxpaHutenen

lMod kannomowm B canone

1 — 30A — npegoxpaHuTenb canoHa 1 - 1A — npegoxpaHuTenb OpraHa ynpasreHus
2 — 20A — npegoxpaHuTenb nogorpesartenst 2 — 25A — npefoxpaHnTENb BEHTUNATOPA canoHa

47
1323663B_RU_Outlander_2015



